

# Когда начнем сортировать мусор?

**Каждый день «Автоспецтранс» в Петрозаводске вывозит на свалку 34 машины, или 750 кубометров, крупногабаритных отходов.**

Качество атмосферного воздуха, а также реализация в городе проекта по сортировке мусора обсуждались на очередном заседании общественного экологического совета в администрации Петрозаводска.

Как сообщила заместитель начальника республиканского Центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды Галина Бехтерева, единственный в городе пункт контроля за состоянием атмосферного воздуха, расположенный на улице Ленинградской, не отражает полной картины. Необходима установка еще нескольких подобных пунктов. В целом, по мнению специалистов, более половины вредных выбросов в атмосферу Петрозаводска дает автомобильный транспорт, доля загрязнения со стороны предприятий невелика.

Также обсудили реализацию проекта «Апробация методов сортировки мусора в Петрозаводске». Как рассказал директор муниципального предприятия «Автоспецтранс» Владимир Манылин, предприятие уже активно использует раздельный сбор макулатуры, алюминиевых, пластиковых и стеклянных бутылок. В ближайшее время начнется сортировка крупногабаритного мусора (мебель, бытовая техника, строительные конструкции),

который горожане выносят на мусорные площадки.

Специальное оборудование, которое уже приобретено предприятием, позволяет отделять древесные отходы, стекло, металл и пластик. Сортировка отходов с дальнейшей отправкой на перерабатывающие или утилизирующие предприятия позволит снизить темпы роста городской свалки, улучшить экологическую ситуацию.

На совете признали: необходимо вести пропаганду раздельного сбора отходов среди населения. Сейчас доля перерабатываемого мусора еще очень мала по сравнению с количеством отходов, вывозимых на свалку. Только тогда, когда все сами начнут сортировать мусор и выбрасывать его в специализированные контейнеры, возможна будет реализация больших проектов по переработке отходов.

